
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РЕДАКТОР, МЕНЕДЖЕР ПРОЕКТУ, 1 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Видавництво, поліграфія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - Маю успішній досвід проектної, моніторингової та аналітичної роботи. -
Багато працювала з інформаційними базами, вмію оперувати даними, "бачити" їх, робити висновки, маючи на руках
великі обсяги інформації. - Ефективно займалася довгостроковим та оперативним плануванням редакційної роботи. -
Відповідальна та акуратна; дотримуюсь дедлайнів та вмію забезпечувати дотримування дедлайнів безпосередніми
виконавцями завдань. - Сприймаю рутинні задачі як елементи системної праці. - Вважаю себе ефективним
менеджером та комунікатором: люблю та вмію чути людей; коректно виводжу перемови з конфліктних площин і
направляю на продуктивні питання. - Володію редакторським чуттям, люблю та вмію писати тексти різних форматів.
Червень 2013 – квітень 2014 АиФ.ru, Заступник директора регіональної мережі сайтів Відповідала за роботу 35
регіональних сайтів: контролювала якість контенту (статей, репортажів, стрічки новин), стежила за повноцінним
відпрацьовуванням і вчасним виконанням редакційних завдань; налагодила систему оперативного та
довгострокового планування в редакціях. Одним з головних результатів своєї діяльності на посаді вважаю
забезпечення успішно функціонуючої системи комунікації та взаємодій між десятками редакцій, що територіально
знаходяться у різних кутках країни. Вересень 2012 – травень 2013 АиФ.ru, Керівник служби актуальної інформації,
Редакція Інтернет-мовлення Координувала роботу невеликої групи редакторів, разом з ними займалася
моніторингами та підготовкою довідкових досьє (біографії, хронологічні огляди, пам’ятки); також займалася
плануванням тем для редакції (як оперативним, так і довгостроковим). Липень 2011 – червень 2012 РИА Новости,
Заступник керівника Спеціальної інформаційної служби Керуючи роботою 15 редакторів, відповідала за
функціонування Бази анонсів агентства та відділу моніторингу ЗМІ. Паралельно виконувала нестандартні пошукові
запити, писала аналітичні огляди, обробляла великі обсяги інформації, на основі яких формувала прозорі та
зрозумілі звіти; підтримувала наповнення та функціонування Бази експертів та ньюсмейкерів. Грудень 2010 –
червень 2011 РИА Новости, Керівник групи анонсів Спеціальної інформаційної служби Координувала групу
редакторів, які займалися збором та систематизацією інформації щодо майбутніх подій у країні і світі та внесенням
цих даних в Базу анонсів (у безпосередньому підпорядкуванні – 9 співробітників). Працювала з прес-релізами,
зовнішньою та внутрішньою кореспонденцією, підтримувала комунікацію з керівниками сусідніх редакцій. За півроку
База анонсів стала одним з найефективніших продуктів агентства, яким регулярно користувалися як співробітники
редакцій, так і зовнішні користувачі-передплатники. Квітень 2007 – листопад 2010 РИА Новости, редактор, згодом –
відповідальний редактор Об’єднаної редакції новин Займалася моніторингом ЗМІ, пошуковими запитами,
написанням аналітичних звітів. В якості редактора брала участь у розробці з нуля проекту «Інфографіка», який
згодом виріс у повноцінну редакцію. Волонтерська діяльність 2007-2009 рр. – Рентгенологічне відділення Російської
дитячої клінічної лікарні, Москва. Журналіст-фандрейзер проекту «Діти у біді» www.deti.rian.ru (збір коштів та
організація благодійних заходів).2002-2007 – Московський державний університет ім. Ломоносова, філософський
факультет, відділення політології. Диплом з відзнакою: «Політолог; викладач політичних наук»
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